



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 26 липня 2021 року

№ 273

смт Велика Димерка

**Про усунення порушень законодавства  
у сфері техногенної та пожежної безпеки  
в закладах освіти Великодимерської  
територіальної громади**

З метою забезпечення належної реалізації вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки, своєчасного усунення порушень, зазначених в Актах перевірок органами ДСНС України закладів освіти Великодимерської територіальної громади, на виконання пункту 8 статті 19 Кодексу цивільного захисту України, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради

**В И Р І Ш И В:**

1. Інформацію про усунення порушень законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки в закладах освіти Великодимерської територіальної громади прийняти до відома (додаток 1).
2. Управлінню освіти, культури, молоді та спорту Великодимерської селищної ради, відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності, відділу правового забезпечення виконавчого комітету Великодимерської селищної ради посилити контроль за ходом усунення порушень вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки, зазначених у Актах перевірок органами ДСНС України закладів освіти Великодимерської територіальної громади.
3. Управлінню фінансів Великодимерської селищної ради забезпечити першочергове фінансування заходів, пов'язаних з усуненням порушень законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки, зазначених у Актах перевірок органами ДСНС України закладів освіти Великодимерської територіальної громади.
4. Відділу економіки, інвестицій та публічних закупівель виконавчого комітету Великодимерської селищної ради забезпечити координацію та встановити контроль за проведенням процедур публічних закупівель,

пов'язаних з впровадженням заходів пожежної та техногенної безпеки на об'єктах освіти Великодимерської територіальної громади, відповідно до чинного законодавства та діючих нормативних актів у цій сфері.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови Губського М.І.

**В.о. селищного голови**

**Микола ГУБСЬКИЙ**